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Duracién: 90 minutos

. Determine el niimero de enteros positivos menores que 25 que no pueden ser escritos como la diferencia

de dos cuadrados perfectos.

Sea ay,ay,as3,... una progresion aritmética, y sea by, b,,b3, ... una progresiéon geométrica. En la progre-
sién cy,c2,c3,. .. cada término es la suma de los términos correspondientes de las dos anteriores progre-
siones, es decir, para cada entero positivo n, ¢, = a, +by,. Sici =1, cr =4, c3 = 15,y c4 = 2, determine
Cs.

. La suma de tres nimeros es 20. El primero es de 4 veces la suma de los otros dos. El segundo es siete

veces el tercero. Determine el producto de los tres nimeros.

Se tiene una lista de niimeros enteros positivos en orden ascendente. Cada niimero en esa lista cumple
que cuando es duplicado, el nimero resultante tiene un digito méas. ;Cudl es el 2015-avo nimero en esa
lista?

En un tridngulo ABC, C es un dngulo recto y el puntoM estd sobre el segmento AC. Un circulo de radio r
con centro en M, es tangente a AB, y es tangente a BC en C. Si AC =5 y BC = 12, determine el valor de
r.

Algunos estudiantes en una clase de gimnasia usan camisas azules, y el resto usan camisas rojas. Hay
exactamente 25 formas de elegir un equipo de tres jugadores que tenga al menos un jugador con una
camisa de cada color. Determine el nimero de estudiantes en la clase.

Un cuadrado con una longitud de lado entero se corta en 10 cuadrados mas pequefios. Los cuadrados
resultantes tienen lados enteros y al menos 8 de ellos tienen drea igual a 1. Determine el menor valor
posible de la longitud del lado del cuadrado original.

Una elipse que se encuentra en el primer cuadrante del plano cartesiano es tangente a los ejes x y y. Un
foco de la elipse se encuentra en la coordenada (3,7) y el otro en la coordenada (d,7). Determine el valor
de d.

Determine el menor entero positivo n tal que n” tiene al menos 1.000.000 de divisores.

Sea ABCDEF GHI un nondgono regular. Un viaje se define como cualquier secuencia de 4 letras tal que
dos letras consecutivas no son iguales. AGIB y ACAB son viajes mientras que AACB no lo es. Determine
el ndmero de viajes distintos desde A hasta B.
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Tomamos un rectingulo ABCD de papel, el lado AB mide 5 cm y el lado BC mide 9 cm. Le hacemos tres
pliegues:

e Llevamos el lado AB sobre el lado BC y denominamos P al punto del lado BC que coincide con A.
Se forma entonces un trapecio rectingulo BCDQ.

e Doblamos de manera que By Q coincidan. Se forma un poligono de 5 lados RPCDQ.

e Doblamos de nuevo haciendo coincidir D con C'y Q con P. Se forma un nuevo trapecio rectingulo
RPCS.

Luego de estos pliegues, hacemos un corte perpendicular a SC por su punto medio 7 y queda el trapecio
rectdngulo RUTS. Determine el drea en centimetros cuadrados de la figura que aparece al desplegar el
ultimo trapecio RUT'S.

Sea S la forma de la figura (a) que se muestra. Un infinito nimero de copias de S es ubicado de tal forma
que un piso infinito es cubierto como se muestra en la figura (b). Las longitudes de los lados de la figura
S son niimeros enteros x y y. Determine el menor valor de x si el 35% del area total es cubierta por la
forma S.

() (b)

En el siguiente diagrama, ABCD es un cuadrado. El punto E es el punto medio del segmento AD. Puntos
F y G encuentran en el segmento CE y H y J encuentran en AB y AC, respectivamente, por lo que FGHJ
es un cuadrado. Puntos K y L se encuentran en GH y M y N se encuentran en AD y AB, respectivamente,
por lo que KLMN es un cuadrado. El drea del cuadrado KLMN es 99. Determine el drea de FGHJ.
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Un palindromo es un entero positivo, que no termina en 0, que se lee igual hacia delante y hacia atrds. Por
ejemplo, 35253, 171, 44 y 2 son todos palindromos, pero 17 y 1210 no lo son. Calcule el menor nimero
entero positivo mayor que 2015 que no puede ser escrito como la suma de dos palindromos.

Sea k = 20152 4+ 22015 Determine el digito de las unidades de k2 + 2*.



